



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс



Ко мне, напарник!

12+

Издаётся с 7 января 1922 г.

4 (27231) Вторник, 23 января 2024

4



НОВОСТИ

РАБОЧИЕ ПОЕЗДКИ



Фото пресс-службы АПК.

Главные акценты развития

Губернатор побывал в нескольких территориях региона, где встретился с жителями и обсудил важнейшие вопросы.

Сergei Civihev поздравил юргинцев с 75-летием города и принял участие в праздничных мероприятиях. На торжественном приёме он вручил награды людям, внесшим значительный вклад в развитие и процветание города, сообщила пресс-служба АПК.

«За 75 лет вы сделали очень много для процветания родного города, внесли большой вклад в развитие Кузбасса и страны. Юргинская бригада – это наша гордость. Ребята, которые здесь служат, с достоинством и честью выполняют свой долг в зоне СВО. Они настоящие профессионалы и патриоты. От всех жителей нашего региона поздравляю вас с днём рождения города! Желаю каждому жителю процветания, здоровья и счастья», – подчеркнул Сергей Civihev.

В Юрге заложили капсулу времени с посланиями для будущих поколений от губернатора и горожан. Вскрыть её планируется в день 100-летия Юрги в 2049 году.

А Прокопьевский округ готовится отметить 100-летие в этом году – 4 сентября.

Губернатор Кузбасса Сергей Civihev и глава Прокопьевского муниципального округа Наталья Шабалина обсудили итоги проделанной работы за 2023 год и планы до 2030 года.

В ходе рабочей поездки в город Топки Сергей Civihev осмотрел школу № 8, капитально отремонтированную по региональной программе «Моя новая школа», пообщался с родительским комитетом и учениками.

«Программа «Моя новая школа» с 2019 года реализуется по всему Кузбассу, и всё, что уже сделано, – при участии родителей, педагогов, детей. Такая практика позволит улучшить качество обучения и пребывания наших детей в образовательных учреждениях. У вас получилась замечательная школа. В ней уютно и комфортно находиться, но самое главное, она очень нравится детям, и есть возможность после занятий остаться для получения дополнительного образования. Вкладываясь в образование, мы готовим будущее Кузбасса и всей страны», – отметил Сергей Civihev. Памятным адресом губернатора Кузбасса отмечены три педагогические династии. Благодарности губернатора получили педагоги.

В Междуреченске губернатор Кузбасса проверил ход ремонта в поликлиническом корпусе городской больницы и встретился с сотрудниками. Работы планировалось завершить к марту этого года, но подрядчик затянул сроки. Сергей Civihev поручил ускорить работу. Во время поездки он посетил лицей № 20, где в прошлом году также завершился капитальный ремонт по программе «Моя новая школа». И здесь глава региона пообщался с учениками, их родителями и педагогами.

Окончание на 2-й стр.

ПОДРОБНОСТИ

Уроки семейной жизни

В этом году, объявленном президентом России Владимиром Путиным Годом семьи, газета «Кузбасс» реализует новый проект



Фото Оксаны Сохаревой.

В течение года в рубрике «Семья Кузбасса» газета будет знакомить читателей с разными семьями. И сами же читатели могут принять активное участие в подготовке рубрики. Мы предлагаем вам присылать письма с рассказами о своей семье или о семьях, живущих по соседству, у которых есть чему поучиться и которые могут стать примером любви, взаимоуважения и преданности друг другу.

«Крепкая семья – главный жизненный ориентир для каждого человека, основа благополучия в обществе и стране. В Кузбассе действует целая система поддержки семей и детства, создаются условия для создания счастливых пар, рождения детей.

Важно, чтобы у всех была возможность раскрыть потенциал, реализовать планы», – сказал губернатор Кузбасса Сергей Civihev.

Мы начинаем новую рубрику с уникального приме-

ра. Знакомьтесь: семья кемеровчан Лобзановых. 27 января Любовь Ивановна и Виктор Михайлович отметят желанную свадьбу – 65 лет совместной жизни.

В 1955 году Любовь Ивановна приехала в Кемерово

из Чапаевска Самарской области по направлению. Она окончила химико-технологический техникум, а здесь устроилась на работу на завод «Коммунар».

Там же трудился и Виктор Михайлович.

«В 1957 году мы познакомились. Работали на одном предприятии. И в общежитии жили в одном подъезде. Только увиделись – и сразу же понравились друг другу», – рассказывает Любовь Ивановна. – Два года дружили. А в 1959-м справили свадьбу».

Вопрос с жильём решился быстро. «Только расписались

– нам дали квартиру. Сначала однокомнатную с подселением. Год не прошло, и мы переехали в двухкомнатную», – рассказывает супруга.

«Это неспроста, она была мастером самой ударной бригады коммунистического труда на предприятии. Ей и сказали: «Как только выйдешь замуж, так и квартиру дадим», – добавляет супруг.

Любовь Ивановна 30 лет проработала на заводе. Сначала 15 лет – мастером в цехе, ещё столько же – в управлении специалистом по охране природы. Потом ушла в

медицину, где 12 лет трудилась лаборантом на кафедре биологии. На пенсию ушла в 62 года, заработав 42-летний стаж.

Виктор Михайлович приехал в Кемерово из Топок в 1956 году. На заводе сначала работал специалистом КИПиА. «А потом, когда открывали новый цех, нужен был электрик, я и пошёл. И проработал 40 лет. Был у коллег в почёте, у меня единственный был 6-й разряд. Как завод закрылся, ещё 15 лет я работал электриком в санатории «Кедровый бор», – рассказывает Виктор Михайлович.

На нашу просьбу поделиться секретами семейного долголетия супруги отвечают, что они простые.

«Всякое бывает в семейной жизни, бывает, ругались, но всегда находили общий язык. Правило у нас одно: надо понимать друг друга, уважать», – делится Любовь Ивановна.

«Ну, подумаешь, поругался, и что теперь? Надо понимать ответственность перед семьёй», – добавляет Виктор Михайлович.

Так и живут они всю жизнь, душа в душу, в окружении родных и близких. Дочь Светлана рано умерла, есть сын Евгений, у него две дочери и уже внуку четыре года. Все праздники и выходные они проводят вместе. Летом – на даче, где всем найдётся занятие по душе. А зимой супруги продолжают заниматься спортом по мере сил – дома есть тренажёры, они читают, смотрят телевизор и всегда в курсе последних новостей.

Это бережное отношение друг к другу молодёжь видит и строит точно такие же отношения в своих семьях.

«Мы ценим в бабушке с дедушкой доброту, взаимопонимание, любовь и взаимопомощь. Семья есть семья. Самое главное – это дружба. Мы всегда вместе. Сейчас такое уже редко встретишь, когда вся семья собирается».

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

В Кузбассе прошёл единый день вручения сертификатов на приобретение жилья детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей. 18 января их получили сразу 1050 человек. 30 сертификатов лично вручил губернатор Сергей Civihev. Одновременно по его поручению такое же мероприятие прошло во всех муниципалитетах региона.

ФОТОФАКТ



К ПРАЗДНИКУ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА. В Кемерово состоялся традиционный рождественский межконфессиональный фестиваль. Гала-концерт прошёл в ДК шахтёров. На сцене выступили представители религиозных организаций, христианских конфессий. Участники фестиваля делились рождественской радостью, своим творчеством. Очередной подобный концерт – «Свет Воскресения» приурочат к Пасхе. Фото Сергея Шлища.

ГОСТИ КУЗБАССА

Воспитание – будущее страны

В Кузбассе побывал действительный государственный советник Российской Федерации первого класса, бывший детский омбудсмен, президент коллегии адвокатов, преподаватель, радио- и телеведущий, писатель Павел Астахов. Широкой публике он стал известен благодаря передаче «Час суда», в которой выступал в роли судьи.

Прошлым летом Павел Астахов снял откровенный фильм «С чего начинается Родина» о самом мощном оружии на земле – воспитании подрастающего поколения. Вместе со съёмочной группой он в течение нескольких месяцев собирал материал на освобождённых территориях, посещая места, где занимались образованием детей.

Целясь в сердце

Первый показ фильма, посвящённый воспитанию нескольких поколений детей на Украине за последние 30 лет, состоялся в штабе общественной поддержки. Его посмотрели студенты, представители волонтерских организаций Кузбасса, сотрудники регионального отделения «Движение Первых». Для многих увиденные факты стали настоящим откровением. Во время встречи молодые люди смогли пообщаться с Павлом Астаховым об

увиденном и задать интересующие вопросы. «Во время работы над фильмом мы поняли самую важную вещь, что, повлияв на систему образования, можно создать будущее для государства и общества. Это самое сильное оружие. Неслучайно там есть интервью с контрактниками ВСУ, которые родились уже после распада Советского Союза. Они говорят на чистом русском языке. Хотя в школах его и не преподавали, внутри семей продолжали общаться именно так.

При этом исторические события в головах этих ребят отражены как в кривом зеркале: негодия и жестокие убийства стали национальными героями. В том числе поэтому на Украине и снесли все памятники. Чтобы дети не задавали лишних вопросов», – прокомментировал свой фильм Астахов.

Окончание на 2-й стр.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Когда у напарника отличный нюх

На интернет-площадках растиражировано прелюбопытное объявление, в котором на работу кузбассовцев приглашает... щенок по кличке Лука.



«Я родился пару месяцев назад у мамы-овчарки, – говорится в сообщении. – Отца совершенно не знаю. Но братьев было много. Считаю не мастак. Да, я ничей, совсем ничей. И кто меня возьмёт? Своего друга я учую сразу, если будущий хозяин от чистого сердца сделает выбор в мою пользу. Что ещё поведать вам? Тружусь, не покладая лап. Дел у меня много. Я служебная собака и горжусь этим. Мало ли кто захочет моим хозяевам навредить? За всем нужен глаз да глаз. А ещё зверья хватает: и мыши, и крысы. Кошки соседские просто надоели, проныры такие. И не достать их! Гав на них! Ходить медленно я не люблю, а бегать очень быстро. Надо же знать, что вокруг делается. Только вот одному мне без наставника. Я стану верным другом для хорошего человека и защитником для добрых людей».

Причём это не чья-то шутка. Как выяснилось, в Управлении Росгвардии по Кемеровской области – Кузбассу таким необычным ходом объявили набор специалистов по дрессировке и воспитанию служебных собак. Вакансии доступны в новокузнецком ОМОНе «Рубеж». Отметим, что ведомственные кинологи на данный момент есть не только там, но и, например, в кемеровском спецподразделении.

А вообще подготовка четвероногих напарников и их применение в Росгвардии ведётся по трём категориям: для патрульно-разыскной, мино-разыскной и караульной служб.

Приоритетными направлениями в деятельности кинологических подразделений являются: усиление караулов и войсковых нарядов при выполнении задач по охране важных государственных объектов, охране общественного порядка, проведение мероприятий по борьбе с незаконными вооружёнными формированиями, действия в составе инженерных подразделений по поиску взрывоопасных предметов.

Так, к примеру, в кемеровском ОМОНе «Оберег» немецкие и восточноевропейские овчарки специализируются на мино-разыскной службе: их обязанности – выполнение задач по обнаруже-

нию и обезвреживанию взрывоопасных предметов. Собаки работают по определённой графике. Также они задействованы в условиях проведения специальной военной операции на Украине.

Есть в кемеровском ОМОНе и небольшой питомник. Тренировки собак организуются по методикам мирового стандарта. Кроме того, в дрессуру приносятся и авторские разработки. Для упражнений используются определённые тренажёры и снаряжение, в том числе противоминные нагрудники.

Подготовка собак проводится практически с их рождения. Уточним: животных нельзя отпускать на улицу, пока им не поставят все необходимые прививки, то есть в первые два – три месяца. После начинаются тренировки. Причём они не прекращаются и в последующем, потому что всегда нужно оставаться в отличной форме.

«Служебные собаки в среднем служат около восьми лет – этот срок регламентирован. Однако в зависимости от состояния здоровья и рабочих качеств могут и дольше. К примеру, есть в российской подразделении и собаки в возрасте 14 лет. Чтобы оставаться в строю, старики периодически проходят зачёт».



Фото Росгвардии Кузбасса.

МЕЖДУ ТЕМ

При кемеровской ИК-29 ГУФСИН Кузбасса есть племенной питомник служебного собаководства. Отсюда щенков раздают не только в профильные учреждения нашей области, но и других территорий страны. Эти малыши – будущие ищейки, охотники, наркотических веществ и преступников. Как рассказали в ГУФСИН Кузбасса, перед передачей щенки проходят все необходимые ветеринарные процедуры, включая прививки и анализы, а также первоначальный курс общей дрессировки – собаки приучены к ошейнику и поводку, умеют выполнять все несложные команды и простые упражнения на тренажёрах.

Начальник питомника – судья Всероссийской кинологической федерации Мария Измайлова. Именно она привнесла элементы тренировки в игровой форме и методы бесконтактной тренировки. Мария Владимировна убеждена, что кино-сам чувствует свою собаку.

– рассказал кинолог Владимир (фамилию по понятным причинам не раскрываем).

После того как служебный пёс уходит на пенсию, его, как правило, забирает к себе домой его же кинолог.

Владимир вместе с восточноевропейской овчаркой по кличке Чара участвовал уже в нескольких командировках в зоне проведения СВО, в том числе и с гуманитарной миссией. В составе подразделения кинологи работают там на постоянной основе. Задач у них много: это и ликвида-

ция схронов (тайные хранилища оружия, боеприпасов), и отработка адресных мероприятий, и обнаружение стихийно оставленных стволов, мин, патронов, и разминирование объектов.

За работу товарищи получили высокую оценку. Кстати, Чара – личная собака молодого офицера, купил её у проверенных заводчиков. И дома, и на службе друзья не расстаются. «Для себя я решил, что работать буду только с личной собакой. Кстати, дрессуре лучше поддаются именно холерички», – сказал собеседник. Добавим: Владимир стал первым кинологом в семье, а вот родственники в погонах уже есть.

По части кинологии в Кузбассе хорошо развито междоветовое взаимодействие. Росгвардейцы сотрудничают с кинологами ГУФСИН и полиции: обмениваются опытом, периодически встречаются на соревнованиях.

Рабочий график у кинологов насыщенный и разноплановый. Так, к примеру, недавно Владимир с Чарой выезжали в Юргу. На Кузбасской улице собака учуяла опасный предмет. Взрывотехники обнаружили на указанном адресе 125-миллиметровый танковый снаряд со следами коррозии. С соблюдением необходимых мер предосторожности росгвардейцы эвакуировали боеприпас на полигон и там уничтожили накладным зарядом.

Алена СМЕРНОВА.

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

Уникальные инструменты с богатой историей

В филармонии Кузбасса появилось два новых музыкальных инструмента – орган-портатив и клавесин. Оба – поистине исторические.



Фото предоставлено Государственной филармонией Кузбасса.

Так, миниатюрный переносной орган (organetto) получил распространение в Европе в XII веке, был популярен в Средние века, с ним музицировали на городских площадях и в небольших помещениях. А теперь новый орган (и уже второй!) есть и в филармонии. Орган-портатив куплен прежде всего в просветительских целях. Он будет выставлен в музее, чтобы зрители могли наглядно и на интуитивном уровне понять, как устроен и как работает большой орган.

Разумеется, инструмент будет использоваться и по прямому назначению: в концертных программах с ансамблями и оркестром в зависимости от творческих замыслов режиссёров и художков. Кстати, орган «Orus-6» – это авторская работа органного мастера Санкт-Петербургской филармонии Юрия Зотова, собранная из дерева его учеником Игорем Иваненко. К слову, именно в Санкт-Петербургской филармонии и именно на этом органе давал концерт с оркестром Лео Кремер – знаменитый немецкий органист и дирижёр, художественный руководитель Международного музыкального фестиваля Dom zu Spreyer.

Второй не менее уникальный инструмент – клавесин. Он тоже сделан в России. Московский мастер Александр Баюнов использовал в нём уникальные авторские находки. Например, струны выполнены из четырёх металлов: нержавеющей стали, бронзы, латуни и нейзильбера, одного из сплавов мельхиора. Это даёт инструменту необычайное богатство тембров и комбинаций в разных музыкальных регистрах.

Есть и другие любопытные тонкости, высоко отмеченные профессионалами. Клавесин как инструмент тоже имеет мно-

говековую историю, для него композиторы всего мира написали много произведений, особенно в барочном направлении. В первую очередь клавесин ассоциируется со старинной музыкой, а это совершенно иная эстетика, иные философия и динамика, привлекающие современного слушателя. Клавесин самодостаточен как сольный инструмент, однако он весьма гармонично используется и в ансамбле с другими инструментами для исполнения как старинной, так и современной музыки. Его рабочий диапазон составляет пять октав.

Орган-портатив, и клавесин доступны для великопленной игры нескольким музыкантам филармонии, но основными исполнителями на этих уникальных инструментах станут органисты Виктор Ушаков и Елена Шевченко.

Татьянин день

В камерном театре современной поэзии «ЛитерА на Советском» Кузбасского центра искусств в честь Дня студента 25 января в 17:00 состоится вечер русского хайку. С перформансом «Словоточие» перед зрителями выступят кемеровские поэты Евгений Казаков и Вера Лаврина.

Чтение стихотворных миниатюр будут сопровождать творческие импровизации музыканта Владимира Чижика (фортепиано) и художника-декоратора Ларисы Горбаченко (графика). На встрече посетители познакомятся с образами поэзии хайку. Много лет они воплощают впечатления всего в три коротких поэтические строки: драматизм человеческих отношений, очарование измеченной красоты природы и повседневных вещей, печаль, потеря и радость обретений. Во втором отделении поэты расскажут о русском хайку и своём творчестве, ответят на вопросы зрителей. В финале – свободный микрофон: все желающие смогут прочесть свои стихи и строки любимых авторов.

В этот же день в 17:00 в Кузбасском центре искусств (Дзержинского, 6) состоится праздник для молодёжи, посвящённый Дню студента. Ведущий Александр Ягунов познакомит с историей этой знаменательной даты, гости погружаются в атмосферу студенческих лет XVIII века. Программа вечера обещает быть очень насыщенной: музыкальное приветствие от дуэта LuLu Vand; иллюзионное шоу от фокусника Андрея Гамма (спецэффекты, предсказания, удивительные трюки); бармен-шоу. А также выступления подготовили театр уличного танца Wild Peppers, трио Bad Boys Band, хореографический студенческий ансамбль «Прайм-тайм», вокальный студенческий коллектив «Новое поколение» и вокально-эстрадная студия «Вьше небас».

Перед гостями выступит Дмитрий Сороченков – финалист проекта «Голос» на Первом канале. Завершит мероприятие флешмоб с участием творческих коллективов и гостей праздника.

В музей – всей семьёй

В кемеровском музее-заповеднике «Красная Горка» 28 января пройдёт день открытых дверей.

Мероприятие приурочено к 81-й годовщине со дня образования Кемеровской области.

Все выставки (кроме экспозиции «Шахта») в этот день можно будет посетить бесплатно. Среди них – главная экспозиция музея «Как Россия прирастала Кузбассом», рассказывающая об истории развития промышленности региона, начала работу 26 января 2016 года и за восемь лет обрела большую популярность. На создание этой масштабной выставки с использованием самых современных технологий потребовалось несколько лет. Сотрудники музея даже подготовили для гостей сюрприз: экскурсу в историю рождения экспозиции, начиная с проектных форм. Кроме того, взору посетителей откроются выставочные залы, рассказывающие о столице Кузбасса, предметах быта жителей Кемерова, «фотосалон» с редкими камерами советской эпохи, информационные киоски и многое другое.

«Возможность бесплатно посетить музей – наш подарок кузбассовцам, – поясняет Наталья Шелепова, директор музея-заповедника «Красная Горка». – Работая над созданием главной экспозиции, сотрудники музея стремились при помощи новейших мультимедийных и традиционных решений передать атмосферу времён раннего становления кузбасской промышленности и вместе с посетителями по-новому взглянуть на родной край в контексте российской и мировой истории».

Подготовила Анна ТИМОЩУК.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Долгожданно-оптимистичная премьера

Новокузнецкий клуб вернулся на домашнюю арену

В субботу, 20 января, новокузнецкий «Металлург» в очередном туре чемпионата Всероссийской хоккейной лиги переиграл «Горняк-УГМК» из Верхней Пышмы – 4:1 (2:0, 1:0, 1:1). Матч, собравший 5146 болельщиков, состоялся на Арене кузнецких металлургов, где команда не выступала с февраля 2020 года. Поздравил кузбассовцев с победой губернатор региона Сергей Цивилев.

В исторически родных стенах «сталевары» взяли верх над соседом по турнирной таблице ВХЛ. Капитан новокузнецчан Вадим Хлопотов сделал голевой почин на седьмой минуте матча, поразил ворота уральцев Владислав Курбатов, Игорь Руденков и Данил Савунов.

Гости превзошли хозяев по количеству бросков в створ ворот (28 – 25), но только однажды переиграли голкипера Дмитрия Брагинского, сделавшего 27 «пасеи».

«Поздравляю новокузнецкий хоккей с возвращением в родной дом. Ребята справились с психо-

логическим давлением, оставили хорошее впечатление. Довольны и результатом, и качеством игры», – сказал после матча главный тренер «Металлурга» Равиль Хайдаров. Его уральский коллега Алексей Алексеев резюмировал: «В первом периоде мы были очарованы ареной, и не смогли ничего противопоставить сопернику. В дальнейшем вернулись в игру, но не реализовали свои голевые моменты».

«Возвращение на большую арену было долгожданным, – говорит лучший бомбардир новокузнецчан Семён Иванов (в его активе – 16 шайб и 20 голевых передач). – Я играл за «Металлург» пять лет назад, и, конечно, с той поры арена приобрела другой вид, стала современной. На очень хорошем уровне сделан командный блок. Приглашаем любителей спорта на наши матчи. Сделаем всё возможное, чтобы пода-

рить болельщикам положительные эмоции».

После субботней победы «Металлург» набрал 55 очков в 46 матчах (разница шайб 136 – 117) и обошёлся на 13-й строчке турнирной таблицы ВХЛ (без учёта вчерашней домашней игры с курганским клубом «Зауралье», замыкающим тройку лидеров «регуляри»). До конца месяца новокузнецчане проведут ещё три встречи на своём льду: 24 января примут

«Челмет» (Челябинск), 26-го – «Южный Урал» (Орск) и 28-го – тульский АКМ. В феврале «Металлург» сыграет шесть матчей (четыре в гостях и два дома). В плей-офф Кубка Петрова продолжат борьбу за трофей 16 клубов.

Вадим АНТОНОВ.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Команда «Кузнецкие медведи» лидирует в «Серебряном» дивизионе Восточной конференции Молодёжной хоккейной лиги. Подопечные главного тренера Андрея Лунёва на минувшей неделе выиграли по два домашних матча с одинаковым счётом (3:2) у ярославского «Локо-76» и тольяттинской «Лады». Новокузнецкая дружина заработала 52 очка в 42 матчах (разница шайб 145–112), опережая на пять и десять баллов «Лады» и «Реактор» (Ниннекамск). В четверг-пятницу, 25–26 января, «Кузнецкие медведи» сойдутся в гостях с «Красноярскими рывками». Три лидера «Серебряного» дивизиона сыграют за выход в плей-офф Кубка Харламова с командами, занявшими шестое-восьмое место в «Золотом» дивизионе Восточной конференции МХЛ.



Арена кузнецких металлургов – родной дом новокузнецкого хоккея. Фото предоставлено ХК «Металлург».

«Кузбассэнергобыт» уведомляет о переводе потребителей г. Междуреченска на прямое обслуживание с 01.02.2024

ПАО «Кузбассэнергобыт» в соответствии с пунктом 4 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ (в редакции ФЗ от 03.04.2018 № 59-ФЗ) уведомляет о принятии с 01.02.2024 на прямое обслуживание жителей многоквартирных жилых домов в части потребления электрической энергии в жилых помещениях по адресам: г. Междуреченск, ул. Брянская, 12 (154 квартиры), ул. Брянская, 12а (36 квартир).

Основанием для перевода потребителей на обслуживание в ПАО «Кузбассэнергобыт» по вышеуказанным адресам является принятие соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирных домах в соответствии с пунктом 1 статьи 157.2 по вопросу, указанному в пункте 4.4 части 2 статьи 44 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Договор ресурсоснабжения между ПАО «Кузбассэнергобыт» и ТСН «Уют» продолжает действовать в части поставки электроэнергии, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в вышеуказанных многоквартирных домах.

Собственникам и пользователям помещений в указанных домах необходимо предоставить в адрес ПАО «Кузбассэнергобыт» информацию для исполнения договоров энергоснабжения. Перечень информации и документов указан на сайте кузбассэнергобыт.рф в разделе «Рождаем-потребителям» / «Договор энергоснабжения» и в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ), либо его можно уточнить по телефону, указанному ниже.

Просим предоставить документы на адрес электронной почты: kes.prom@meschel.com или в офис ПАО «Кузбассэнергобыт».

Контактная информация для взаимодействия с ПАО «Кузбассэнергобыт»:

телефон горячей линии 8-800-600-36-60.

23 января 2024 года с 13:00 до 17:00 и 27 января 2024 года с 09:00 до 12:00 будут проведены контрольные обходы жителей вышеуказанных домов.



ПАО «Кузбассэнергобыт»
650036,
Российская Федерация
г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.
Индекс: П7111, П9014, П9016, 51901.
Тираж во вторник – 2525
(с учётом дополнительных тиражей 4517).

Директор ГП РМХ «Кузбасс» П. В. Фомин.
tmkuzbass@kuzbass85.ru, тел. приемной 35-40-65.
Главный редактор В. А. Норелев.
Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018. Зарегистрировано управлением Роскомнадзора по Кемеровской области.
Учредители: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс»; администрация правительства Кузбасса.
Издатель: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронные адреса: official@kuzbass85.ru; mod@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе – 35-40-25; 54-55-11; по объявлениям – 35-38-04; по редакции – 35-40-65.
Факс 35-40-65.
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику – 18:00. Сдан в печать в 18:00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газет «Кузбасс». Отпечатано в АО «Советская Сибирь»: 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Напольниковская, 1г. Заказ № 4.